

主城区新启动改造28个村居

今年共改造城中村62个,新建安置楼266万平方米

本报3月22日讯(记者 贺超 通讯员 梁作华) 22日,记者从日照市住建委城中村改造管理办公室获悉,日照市主城区又有28个村居新启动拆迁改造,加上原已列入改造计划的34个村居,共计有62个列入今年的城中村改造计划,涉及拆迁房屋13946处,181万平方米,新建安置楼266万平方米。

据城中村改造管理办公室的相关工作人员介绍,根据今年的改造计划,新启动改造的28个村居

中,东港区共23个村居纳入改造计划,分别为日照街道相家庄、日升社区、兴海社区、正阳社区、小岭、申家村、沙墩、张郭村、东关北社区、利民社区、文荟社区、张家楼、合村、接官亭、海安社区、北关社区;石臼街道振兴社区、鑫鑫社区、宏达社区、东方社区;秦楼街道前滩西、东王家村、东小洼。计划拆迁房屋6060处,79万平方米,建设安置楼95万平方米。

日照经济开发区有5个村居纳

入改造,分别为北京路街道成家村、八里庄、陈家村;奎山街道朱家村、大岭三村。计划拆迁房屋1009处,13万平方米,建设安置楼10万平方米。

而在原已列入改造计划的34个村居中,东港区有日照街道东关南社区、大香店、许家楼等28个村居,日照经济开发区有北京路街道东韩家村、宋家湖、大董家村等6个村居,共拆迁房屋6877处,89万平方米,建设安置楼161万平方米。目

前,东港区日照街道相家庄一期306户拆迁已全部完成。秦楼街道南小庄安置楼已举行了奠基仪式;文登路社区剩余286户拆迁协议签订基本完成,已拆迁80户;东小洼边签订拆迁协议边实施拆迁,已拆迁40户。石臼街道全力推进凤凰花园北区的拆迁改造,文化路社区240户拆迁安置补偿协议基本完成,月底实施拆迁。经济开发区宋家湖、大董家村的一期拆迁已完成,正在着手准备二期拆迁。

居民生活

必需品价格

每日监测上报

本报3月22日讯(记者 姜海蛟) 记者从市物价局获悉,从3月21日起,日照市物价部门加强对群众生活必需品的跟踪监测,对价格监测结果进行每日监测并上报。

据物价局相关部门工作人员介绍,由于受国际市场、干旱天气、成本上升等因素影响,个别品种农副产品价格有所上涨,1—2月,全市居民消费价格总水平累计平均同比上涨3.7%。粮、油、肉、蛋、菜、奶,包括面粉、挂面,方便面、馒头都是居民生活必需品,物价部门会密切关注市场价格变化,发现异常情况立即上报。此外,为了稳定市场价格总水平,物价部门还加强了对群众生活防护用品的价格监管,如消毒液、瓶装水、口罩等。

物价部门工作人员表示,目前并未发现价格异常波动,如有群众发现串通涨价、哄抬价格、变相涨价以及价格欺诈、捏造散布涨价信息价格违法行为,可拨打“12358”价格举报电话进行投诉。

“北王家村自来水管道敷设”追踪>>

村民喝上自来水了

本报3月22日讯(记者 贺超) 近日,由日照市自来水公司建设、通往东港区涛雒镇北王家村的自来水管网已经敷设完毕。等待许久的北王家村村民终于喝上自来水,在以后的日子里,该村生活用水有了保证,“再也不用去邻村挑水吃了!”

“当我得知村里饮水困难时,我在第一时间向镇政府报告情况。”北王家村村支书刘招生说,村民没水吃让他很发愁。涛雒镇政府在得知北王家村出现饮水困难后,通过进行跨区域协调,经过多方协商,最终确定了从费家村接一条1000米长的自来水管到北王家村,从根本上解决村民饮水困难。

日照市自来水公司的工作人员介绍,在接到北王家村的申请以后,自来水公司迅速制定北王家村供水计划方案,同时,派出工作组到现场勘察,绘制施工图纸,并在最短的时间内进行沟槽开挖和管网

敷设。虽然在工程进展过程当中,受到雨雪等不良天气的影响,依然在预定时间完成了自来水管网的敷设,全村居民喝上了甘甜的自来水。

22日上午10时,记者再次来到了村民王廷珍家里,因为今天她去邻村的集市上买东西,所以记者只见到了她的儿媳李君丽。李君丽告诉记者,现在通上自来水以后,吃水变得方便多了,不需要再去邻村挑水,而且水质要比压水井打上来的地下水好很多。

在村民鞠立邦家,当他看到记者和自来水公司的工作人员,显得很高兴,“没想到村里能通上自来水,你们帮我们解决了一个大问题,真是得好好谢谢你们!”

北王家村共有居民120多户,每户的日用水量在0.3立方米左右。日照市自来水公司敷设的主管道内径为63mm,入户管道内径25mm,水源取自河套供水站,符合国家饮用水卫生标准。



22日,北王家村,村民高兴地自来水管中接取饮用水。
本报见习记者 张照朋 摄